
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про проведення конкурсу на зайняття посади директора комунального 

некомерційного підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня» 

Біляївської міської ради  

 

Керуючись  статями 32, 40, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ст. 16 Закону України «Основи законодавства 

України про охорону здоров’я», Постановою Кабінету Міністрів України  

від 27 грудня 2017 року № 1094 «Про затвердження Порядку проведення 

конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу 

охорони здоров’я», зі змінами та доповненнями, рішенням сесії  Біляївської 

міської ради від 11 лютого 2021 року № 105-5/VІІІ «Про прийняття у 

комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі 

Біляївської міської ради юридичної особи, зміну назви, засновника та 

затвердження Статуту Комунального некомерційного підприємства «Біляївська 

багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради в новій редакції» та у зв’язку 

з вакантною посадою  директора  комунального некомерційного підприємства 

«Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради, виконавчий 

комітет Біляївської міської ради   

ВИРІШИВ: 
 

1. Провести  конкурс  на  зайняття  посади  директора  комунального 

некомерційного підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської 

міської ради.   
 

 2. Оголосити про початок формування конкурсної комісії для проведення 

конкурсного відбору на зайняття посади директора  комунального 

некомерційного підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської 

міської ради у складі шести осіб.  
 

3. Затвердити текст оголошення про початок формування конкурсної 

комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора  

комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатопрофільна 

лікарня» Біляївської міської ради  (додається). 
   

 4. Відділу комунікації, цифровізації та цифрової трансформації Біляївської 

міської ради (Кравченко О.П.) не пізніше наступного дня після прийняття 

рішення виконавчим комітетом розмістити на офіційному веб-сайті Біляївської 

міської ради оголошення про  початок формування конкурсної комісії для 

проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора  комунального 

некомерційного підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської 

міської ради.  

  



5. Утворити конкурсну комісію на зайняття вакантної посади директора  

комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатопрофільна 

лікарня» Біляївської міської ради не пізніше ніж через 20 днів після 

оприлюднення рішення про проведення конкурсу.  

 

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого 

справами (секретаря) виконавчого комітету Біляївської міської ради  

Андрєєва О.О. 

  

  

 Біляївський міський голова                                                        М.П. Бухтіяров   

 

№ 99  від  08 липня 2021 року 

м.Біляївка  
 

  

                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                             ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                          Рішення виконавчого комітету 

                                                           від   2021року № 99  від  08 липня 2021 р. 
  

Оголошення 
про початок формування конкурсної комісії для проведення конкурсу на 

зайняття вакантної посади директора  комунального некомерційного 

підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня»  

Біляївської міської ради  
 

Відповідно до ст. 16 Закону України «Основи законодавства України про 

охорону здоров’я», Постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 

року № 1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття 

посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров’я», зі 

змінами та доповненнями, виконавчий комітет Біляївської міської ради  

оголошує про початок формування конкурсної комісії для проведення конкурсу 

на заміщення вакантної посади директора  комунального некомерційного 

підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради 

(далі – конкурсна комісія).   

Конкурсна комісія утворюється у складі шести осіб. 
До складу конкурсної комісії у рівній кількості входять: 

представники органу управління; 

представники трудового колективу комунального некомерційного 

підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради, 

обрані на загальних зборах трудового колективу; 

представники галузевих професійних спілок, громадських об’єднань у 

сфері охорони здоров’я відповідного функціонального спрямування та\або у 

сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності (за умови реєстрації 

таких громадських об’єднань не менш як за два роки до дати рішення про 

проведення конкурсу) та\або незалежні експерти у сфері охорони здоров’я.   

Галузеві професійні спілки, громадські об’єднання у сфері охорони 

здоров’я відповідного функціонального спрямування та\або у сфері запобігання 

корупції і антикорупційної діяльності подають по чотири кандидатури органу 

управління, який визначає представників до складу конкурсної комісії з таких 

кандидатур та/або з переліку незалежних експертів у сфері охорони здоров’я у 

кількості, рівній кількості представників органу управління.  

Членом конкурсної комісії не може бути особа, щодо якої є документально 

підтверджена інформація про:  

наявність судимості за вчинення умисного злочину, якщо така судимість 

не погашена або не знята в установленому законом порядку; 

накладення адміністративного стягнення за корупційне або пов’язане з 

корупцією правопорушення – протягом трьох років з дня набрання відповідним 

рішенням суду законної сили;  

наявність конфлікту інтересів.  



Пропозиції щодо кандидатур до складу конкурсної комісії приймаються з 

8:00 до 17:00, (обідня перерва з 12:00 до 13:00), крім вихідних, протягом  

15 календарних днів з моменту оприлюднення оголошення (23 липня  

2021 року) до відділу документаційного забезпечення, організаційної та 

кадрової роботи Біляївської міської ради за адресою:  м. Біляївка,   

просп. Незалежності, 9, каб.5 тел.(04852)25511. 

 

_________________________ 
  
          


